

杀人强摘器官 外媒: 真实《鱿鱼游戏》在中国上演



▲油画：活摘器官

韩国 Netflix 原创恐怖剧《鱿鱼游戏》红遍全球，其中“按需杀人摘取和贩卖器官”的情节取自真实素材。有外媒报导称，剧中这些情节一直在中国真实上演。

英国《每日邮报》报导，人权组织称中共每年从 10 万异议人士和政治犯身上摘除心脏、肾脏、肝脏和眼角膜，政府营运的“按需杀人”器官贩卖网正大规模运作。但国际社会无力阻止，世界卫生组织只能接受中国不充分、且有误导性的器官移植官方统计数据。

“终止中国器官移植滥用国际联盟”的执行董事休斯 (Susie Hughes) 说，中国宣称每年执行 1 万到 2 万次移植，但这并不符合事实，她指出，有分析指出中国的数字是伪造的，“当你从中国官方数据中查看医院收入、

床位利用率和手术团队数量，这个数字更有可能在每年 6 万到 10 万次之间。

联合国人权专家的声明指出，他们对在中国被拘留的少数群体，包括法轮功学员、维吾尔人、藏人、穆斯林和基督徒，涉嫌被“摘取器官”感到极为震惊，他们收到可靠消息，被拘留者可能在未经同意下被强行进行抽血检查和器官检查，而其他囚犯不必受此检查，最后这些检查结果被记在资料库中，以便未来分配器官，从囚犯身上取出最

常见的器官则是心脏、肾脏、肝脏和眼角膜。

报告引述一名中国卧底说法，表示“按订单杀人”系统下，患者可以迅速接受手术；一名山东省某医院的医生告诉调查人员，每个月都有“大量器官”到达。

报导也引述被关押两年的法轮功学员向专家小组提供的证词，学员表示，他被关押的牢房还关了 8 名罪犯，这些罪犯被唆使虐待法轮功学员，一次一名囚犯痛打他的腰部和背部，结果另外一名囚犯大喊“不要伤到他的器官”；另外一名被关 6 年的法轮功学员说，一位同情他的监狱医师告诉他，“不要反对共产党”，否则“你的心脏、肝脏、脾脏将跑到哪，甚至连你自己都不知道”。

报导指，尽管有调查结果，中共政府一再否认存在强制摘取人体器官的行为，反称联合国的声明是“捏造”和“诽谤”。◇



【明慧网】二零二一年十月十一日，因受疫情影响，睽违两年的哥伦布日大游行又回到了曼哈顿第五大道上。今年的游行是第七十七届，被称为美国最大的“意大利裔传统庆典”。

纽约人：这个时代太需要真善忍了

游行中，众人挥舞着意大利国旗，数十辆花车和乐队、上百个团体从第五大道上的四十四街游行到七十二街。法轮功学员的天国乐团、旗阵、法轮功功法展示与腰鼓队，在游行队伍中非常亮眼。法轮功学员的演奏，鼓乐声声都传递着真、善、忍的信息，给观众留下深刻印象。观众纷纷表示法轮功队伍独特出众，他们非常喜欢。

观看游行的卡罗 (Carol) 女

士表示，法轮功的方阵很美，真、善、忍的理念非常好，这种功法给人带来和平，特别是在人们经历了这样困难的时期，能够把大家聚在一起。所以，这个世界、这个时代太需要真、善、忍了。

哥伦布日游行是纪念意大利的探险家哥伦布发现美洲新大陆。天国乐团指挥周雯雯说：“哥伦布发现的这块大陆，让人们有机会在这个自由的国度能够好好地生活。我们是用乐团游行的方式，让大家能够看到我们法轮大法修炼人的祥和以及音乐的美好。”◇

什么奇方妙药 让“巨型脑肿瘤”不治而愈？

法
轮
大
法
好

一个农村长大的孩子，通过高考跳出了龙门，又经过不解的努力奋斗，成为一名政府机关公务员和中层干部，正当事业踌躇满志之时，却被诊断出“巨型脑肿瘤”。在无限绝望的境遇中，是什么让她走过这场劫难？



■ 人生路上的转折点

我是一个在农村长大的孩子，80年代末参加高考，离开了那片生我养我的黄土地；毕业后成了一名基层公务员。我努力工作，钻研业务，后通过选拔考录，到了市级机关工作，后来被提拔为市局机关的中层干部。

2016年5月初，由于多年的身体内分泌失调未有好转，并且脑袋、颈椎、肩肘、脊背一直很难受，工作忙时还经常头晕恶心。到医院做检查，诊断结果：“巨型脑肿瘤”，犹如五雷轰顶！

这种情况在医学上只能开颅做手术，但由于是侵袭性肿瘤，手术后，复发几率极高，身边就有人手术后不久就离世的。后来丈夫陪我去北京天坛医院，专家建议不到万不得已的情况下，先不考虑手术。

在无限绝望的情况下，我想起了法轮功。说起来，那是1999年，当年中共开始诋毁、打压法轮功时，一位办公室同事有一本别人送给他的《转法轮》（法轮功的主要著作），我出于好奇，想了解一下法轮功到底是什么，就把书要了过来。

我因工作劳累，体质差，特别容易感冒，每次感冒引起咳嗽，接连几个月不能痊愈。当时遇到一个在家附近做小生意的大姐，她告诉我：“学法轮功就好了。”

说也奇怪，我半信半疑地回家看书，每次看到十多页，我的咳嗽真的就止住了。在这期间，我也开始关注留意着周围修炼法轮功的人，发现他们都看淡名利、与世无争，思想道德是常人比不了的，知

道他们都是好人。我明白法轮功是教人向善的，并不像中共造谣诋毁的那样。

如今，脑瘤无可治，于是我找到了修炼法轮功的一个同事，正式走入了大法修炼。得法那天正好是2016年5月13日。

■ 修大法 获新生

记得第一次参加集体学法，我坐在那儿很难受，头晕、恶心，学完法，还没等回到家，在路上，就吐出一些黏糊糊的暗色脏东西，接连几次。我明白是师父在帮我净化身体。

自从走入大法修炼，自己身体已经发生了很大的变化，真正体会到了无病一身轻，原先看上去疲惫不堪、脸色蜡黄，现在脸上也有了红润，身体也有了底气了。

通过不断的学法，我明白了病根虽然摘除了，但还要自己承担一部分业力，所以身体还会有所反应。身体虽然出现了多种反应，但我一点也不害怕，很快就好了。

后来，我的腿肚子开始起水泡，密密麻麻一片一片的，大小不等，痒得很难受，受不了就用针戳破，流出来的是水和脓，消下去结的痂还没等褪掉，又冒出了新的，同一地方会反复起十多次，看着很疼人。

我仍然坚持学法炼功，炼功时，脓水都顺着腿淌到脚底下，后来水泡蔓延到大腿根部及前胸后背，晚上睡觉痒得不自觉地挠，搞得床单

上都沾满血迹。一连三四个月，水泡终于止住了，只是在原先起水泡的地方留下了暗色的斑痕，但越来越淡。

不修炼的丈夫说，你脑袋里那些坏东西都流出来了。那时我知道我的脑瘤已经好了。

■ 心性提高 看淡名利

在中国，由于受党文化的影响，无论是机关单位还是企业，都习惯于讲人情，办事要托关系、送礼品，成了惯例。学大法后，我明白了得失的关系，要守住心性，看淡名利。从此，我杜绝了接受任何形式的礼品，放下了利益之心，内心真正感觉到特别地清爽。

我从小就是急脾气，争强好胜，学习、工作都不甘落于人后，并且凡事喜欢较真，经常因说话不注意而得罪人。学法后，心态慢慢变得平和，凡事站在别人的角度去考虑问题，遇事不再只考虑自己的感受，与同事的关系有了明显的改善。

在家里，大小事总是喜欢自己说了算，与丈夫经常吵架，一遇到不合意的事就容易发脾气、抱怨，经常埋怨丈夫对自己不关心。修炼大法后，家里再也没有了吵闹声。现在无论遇到什么事，首先要向内找自己的问题，身心沐浴在大法中，每天都感觉很充实、快乐。

我修炼只有短短的几年，但我深深地感受到了师父的无量慈悲和救度，感恩师父！◇

两次被非法判刑 沈阳善良妇女郭鸿雁遭迫害离世



【明慧网】沈阳市法轮功学员郭鸿雁，因坚持对法轮大法的信仰，按照真、善、忍修心向善，两次被绑

架、非法判刑，身陷囹圄四年多，受尽折磨与摧残，于二零二零年四月三十日含冤离世，时年五十一岁。

郭鸿雁女士，家住沈阳市沈河区。二零零四年修炼法轮大法后，她不仅获得了身心的健康，人也变得更加聪慧温柔，善良无私。她曾经营一家蛋糕店，因为诚实守信、童叟无欺而得到顾客的认可与好评，附近的单位、居民都愿意到她的店里选购食品。

二零零九年九月九日，郭鸿雁

被沈阳市沈河区国保大队伙同沈河区二经街派出所警察绑架、非法抄家，郭鸿雁多年的积蓄和营运资金及大量私人财物被抢走。二零一零年五月三十一日，沈阳市沈河区法院对郭鸿雁非法判刑一年。

二零一四年四月二十四日，郭鸿雁再次遭绑架，被沈阳市沈河区法院枉法冤判三年，劫入辽宁省女子监狱关押迫害。

在辽宁省女子监狱集训矫治监区，狱警逼迫郭鸿雁放弃信仰、认罪悔过，指使和利用犯人对她进行各种方式的虐待和酷刑，使郭鸿雁受尽了折磨与摧残。

因郭鸿雁拒绝认罪转化，被迫长期睡在光板床上。寒冬腊月，犯人都盖着大厚被，再压上小薄被，甚至还得搂着几个热水瓶子睡觉。在这种环境下，郭鸿雁一年四季都

是睡光板床，可想而知她得遭了多少罪。

犯人不给她热水用，大冬天只能洗冷水澡。因为长期不让洗漱、不让洗头，头发丝又厚又粗，蓬乱得像刺猬一样。包夹犯人对她打骂、嘲笑、讽刺挖苦更是家常便饭。

二零一七年四月郭鸿雁终于结束冤狱，离开了魔窟。为了不让家人为她担忧，她自己默默承受着满身的伤痛和迫害的阴影，从未提起自己被迫害的遭遇。丈夫与她离婚，使她再一次遭受重大打击。

二零二零年四月三十日，郭鸿雁在病痛中含冤离世。因信仰真、善、忍而幸福美满的家庭，就这样被中共摧毁得家破人亡。郭鸿雁的父母承受着内心无法平抚的悲痛、深怀对女儿无尽的思念。所有制造人间悲剧、参与迫害郭鸿雁的公检法司人员将罪责难逃！◇

诽谤佛法 湖北通山县方昌喜遭恶报死亡

【明慧网】据咸宁市通山县媒体消息，二零二一年一月上旬，湖北省咸宁市通山县反×教协会副会长兼秘书长方昌喜死亡，年67岁。（注：中共是真正的邪教）

方昌喜，男，一九五三年三月生，咸宁市通山县财政局社保股股长。方昌喜在一线迫害法轮功长达十五年。

据查通山县所谓的“反邪教协会”成立于2006年，在基督教内组建，其做法更为恶毒。它是神职人员的身份出现，恶毒攻击法轮大法，毒害世人。这种做法，更有欺骗性，更为歹毒，罪恶滔天。其发起人就是方昌喜，任协会秘书长。

多年来，通山县反×教协会主动开展了很多活动，甚至波及全

省全国。其影响面之广，其危害性之大，是少见的。例如：

- 二零零六年五月十八日，通山县举办反×教协会成立大会，方昌喜为秘书长。在会上，通山县委副书记何军讲话，要求严肃整治法轮功，把迫害法轮功纳入基层党组织建设、纳入社会治安综合治理、纳入精神文明创建活动、纳入“三个代表”学习实践活动。

- 二零一零年九月九日，通山县反×教协会在南林桥镇举行，会上大量发送了打印好的污蔑法轮功的宣传资料，并向民众发送，将邪恶挂图在各乡镇展出一百一十五次，数万人观看。

- 二零一二年，通山县反×教协会主动向全国五大宗教界发出

反对×教的《倡议书》，直接恶毒攻击法轮功。并向《中国反×教协会》撰稿4篇，向湖北省《楚风清音》发稿十二篇。

- 二零一四年九月，在通山县反×教协会的邀请下，咸宁市610、咸宁市民宗局联合组织的“咸宁市基督教反×教工作会议”在通山县举行。会后，向全市发出《倡议书》直接恶毒攻击法轮功。

- 二零一五年十月上旬，通山县反×教协会还组织了专门诬蔑法轮功的“春风艺术团”，开展一系列活动，在十二月三十日上演了反对、抹黑法轮功的专场演出。

- 二零二零年三月六日，通山县反×教协会借防疫机会，向社会公开发出《倡议书》，要求世人提高政治站位，配合政府打好抗疫战争，防范邪教（注：中共是真正的邪教），公开点名法轮功。◇

五色密码 为何古代人都尊崇金色与黄色？



▲明清皇宫、太庙及其它皇家建筑，屋顶都使用黄色建造。

尽管不同的民族、国家都有自己独特的传统色彩，但如果说哪种色彩在各国的传统中都能被普遍认可，那一定是金色了！

不过，现在很多人一看见「金」字就会想到黄金，以及与之相关联的金钱与财富；当然，在经济社会里，黄金确实与财富有关。然而从古至今，黄金始终能在不同社会被人们视为尊贵而有价值的金属，究其原因是什么呢？

■ 古代尊崇金色 是源自于对神佛的敬仰

古埃及文化是世界四大古文明之一。从图坦卡门陵墓出土的陪葬品中，世人见识到古埃及帝王生活的金碧辉煌和对黄金及金色的喜爱。

古埃及为何尊崇黄金？根据丰富的遗迹和史料，学术界比较一致性的认为：由于数千年悠久的神传文化，古埃及人有一种认知——黄金是神体的残骸，所以具有永恒不朽的特性。

也就是说，黄金可以被理解成是高层生命（神）的身体，但在超新星爆发或中子星碰撞中解体散落，从天而降，坠于凡尘，所以与

普通的金属元素完全不同。

这也说明，现代科学虽然已经能制造出很多高科技材料，也多次尝试过「人造黄金」的实验，却连一克真金都没能造出来，因为它的本质和来源是超出人类层次的。

有意思的是：中国传统文化中对神佛的描述，也都与“金”有关：寺院里的佛像多用“金装”，因为佛是“金身”；过去道家讲修炼“金丹”，修成“金仙”。这些说法与古埃及人的认识可谓不谋而合。

也就是说，“金”的概念普遍用于古代修炼界，大多与对神佛的信仰和敬仰有关。

因此，在传统文化中，金色被视为高境界的象征，超越了传统所说的“五色”的概念，具有神圣、尊贵、高尚的特质；而它所蕴含的意义和现代与“黄金”相连结的所谓金钱、财富的概念也大为不同。

从色彩学上看，金的颜色其实是由多种不同的渐变色彩共同烘托而成，建立在黄金质感基础上的一种整体性的色彩感受，而并非普通的单色。不过由于其整体色调偏黄，人们便容易将两者联系在一起，把物质称为“黄金”，把颜色称为“金黄”。

■ 黄色承接天地之德 是正统中和的祥瑞之色

东汉刘熙的《释名》中写道：“黄，晃也，犹晃晃，像日光色也。”敬天知命的古人自然非常尊崇这种从天而降、普照大地的日光颜色。唐朝的《通典》里也有“黄者中和美色，黄承天德，最盛淳美。”的说法。

可见，在古人看来，黄色是象征着中正平和的美丽色彩，承载着来自上天的品德，是最为醇美的颜色。今天遗留下来的明清皇宫、太庙及其它皇家建筑，屋顶都使用黄色建造，也是这个原因。

除了承接天德外，大地整体也偏黄色调，正如东汉的《说文解字》中说：“黄，地之色也。”大地属土，因此五行中就把五行之土与黄色联系在一起了。

由于五行同时也对应着五个方位（东西南北中），所以“五色”在传统中也被称为“五方正色”，即东方之青（对应五行之木）、南方之赤（对应五行之火）、西方之白（对应五行之金）、北方之黑（对应五行之水）、中方之黄（对应五行之土）。

黄色作为中心正色，上承天德，下接地德，因此被视为位居诸色之上的正统中和之色；同时，在《易经》中有“黄裳，元吉”的说法，就是说穿黄色的衣服吉利，所以中国皇帝的龙袍慢慢便采用了这种祥瑞的颜色，尤其是从隋唐时期往后，黄色龙袍一直受到重视，成为传统。

然而黄色以近金色的灿烂成为皇家专用色彩象征之后，一般平民百姓便不得以赤黄为衣了。

传统文化中，黄色不仅是帝王服饰之色，其他如皇宫、社稷、坛庙等主要建筑也多用黄色；同时，黄色又被视为超脱凡俗之色，是佛教奉崇的颜色，因此和尚服饰是黄色的，庙宇也是黄色。◇文 / 慈璇